

Povodom dana Općine Vidovec održana 15. izložba vina "Zlatne kapi Tužna"

12.6.2022.



Općina Vidovec započela je s obilježavanjem svojih dana te blagdana Sv.Vida , a osim održanog Kupa u organizaciji Športsko - ribolovnog društva Općine Vidovec, Udruga vinogradara i voćara sv. Antun Tužno organizirala je jubilarnu, 15. po redu izložbu vina „Zlatne kapi Tužna“ koja je u etno kući Kitec u Domitrovcu okupila veliki broj vinogradara, članova udruge, ali i gostiju.

Tako su izložbi nazočili i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić, predsjednik Općinskog vijeća Općine Vidovec Krunoslav Bistović kao i domaćin predsjednik Udruge vinogradara i voćara sv. Antun Tužno Ivica Pozder.

Upravo je predsjednik udruge naglasio važnost održavanja ovakvih izložbi te promocije naših vina i vinogradara.

-Za izložbu su bila prijavljena 53 uzorka, od čega je njih osam nagrađeno s zlatnom medaljom, 33 sa srebrnom medaljom, dok je njih 8 osvojilo broncu. Naša izložba zaista ima dobru i pozitivnu reputaciju pa nam tako dolaze i ljudi iz okolnih krajeva. Od jednog područja koje je do nedavno slovalo kao loše vinogradarsko područje, došli smo do toga da naši vinogradari na raznim natjecanjima osvajaju velik broj zlatnih odličja-rekao je Pozder naglasivši kako udruga broji 120 članova.

- Jako smo aktivni, a u svemu tome imamo jako prisnu i dobru suradnju s Općinom kao i sa Županijom. Oni su jednostavno uvidjeli naš rad i angažman i Općina velike nade polažu u nas, a dokaz tome je prekrasna građevina na području mjesta Tužno koja će se, nadam se iduće godine otvoriti te vjerujem da ćemo sljedeću 16. izložbu vina održati u tim prostorima- zaključio je Ivica Pozder.

Organizaciju izložbe pohvalila je i zamjenica župana Silvija Zagorec.

- Broj zlatnih medalja naših vinogradara s jedne strane dokazuje kontinuitet i tradiciju same izložbe, a s druge strane sve bolju i jaču kvalitetu naših vina. Te činjenice su iznimno pohvalne jer je u sve to skupa uložen golem trud, entuzijizam i slobodno vrijeme. Upravo se Varaždinska županija sve više pozicionira na vinarskoj karti s kvalitetnim vinima, a u prilog tome govori i činjenica o osvojenih 38 medalja naših vinara na prestižnoj 19. Decanter izložbi vina u Londonu. Po prvi puta, ove je godine osvojena i zlatna medalja - naglasila je zamjenica župana.

-Aktivnim pristupom, znanjem i stručnošću te primjenom novih, modernih tehnologija daljnji uspjeh svih naših vinara je više nego zagarantiran. Čestitam svima na sudjelovanju na ovoj manifestaciji "Zlatne kapi Tužna" te na osvojenim medaljama, a organizatorima želim još puno ovakvih manifestacija. Jedna od najboljih i najpoznatijih poslovice veli da je život prekratak da bismo pili loše vino, a ovdje se zaista može uživati u degustiranju odličnih vina – rekla je Zagorec.

Načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić bio je više nego zadovoljan organizacijom izložbe, ali i brojem prijavljenih uzoraka vina.

- Naša strategija ruralnog turizma se odnosi najviše na dio brežuljkastog dijela općine, a to je naselje Tužno, tako da smo kupili jednu staru kuću čija je obnova pri kraju i uskoro ćemo imati vinogradarsku kuću i kušaonicu te prostore za zabavu koje će moći svi koristiti – rekao je Hranić te pozvao sve mještane općine da se odazovu bogatom programu obilježavanja dana Općine Vidovec.

- Pripremili smo za naše mještane bogat program pa smo tako danas obilježavanje započeli Ribičkim kupom, a nastavljamo s tradicionalnom izložbom vina naših vinogradara. U srijedu imamo vidovsko proštenje koje će obuhvatiti niz događanja, od svete mise do raznih zabava, a ono što je najbitnije napomenuti je da naša Udruga žena u srijedu ima Festival vidovečkog gibanika. U petak je svečana sjednica Općinskog vijeća i ujedno i proslava 40. obljetnice Nogometnog kluba Nedeljanec, dok u subotu NK Nedeljanec povodom svoje obljetnice organizira Plavo - bijelu noć -rekao je Bruno Hranić.









